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Tuloksia opiskelijoiden kesätöistä
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Tutkimuksen toteutus
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Tutkimuksen kohderyhmä on 2.-6. vuosikurssin lääketieteen opiskelijat Suomessa ja kaikki suomalaiset lääketieteen opiskelijat 

ulkomailla.

Tutkimuksen tarkoituksena oli kartoittaa lääketieteen opiskelijoiden kokemuksia työelämästä kesätyöpaikoissa. Tietoja 

hyödynnetään edunvalvonnassa, joka tähtää nuorten lääkärien työolojen ja työsuhteen ehtojen parantamiseen. 

Tiedonkeruu toteutettiin sähköpostikyselynä 14.9.−9.10.2022 välisenä aikana. Kysely lähetettiin kaikille lääketieteen opiskelijoille, 

joiden yhteystiedot olivat Lääkäriliiton rekisterissä (n = 4 449). Kohderyhmää muistutettiin kolme kertaa (20.9., 27.9. ja 5.10.). 

Kenttätyön aikana 10.10.2022 mennessä tutkimukseen vastasi kaikkiaan 1070 lääkäriopiskelijaa (vastausprosentti 24,1). Tuloksia 

ei ole painotettu.

Taloustutkimus toteutti tiedonkeruun Suomen Lääkäriliiton toimeksiannosta. Tutkimuksen sisältö on suunniteltu yhteistyössä 
Suomen Medisiinariliiton kanssa.



Taustatiedot
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Vastaajien taustatiedot
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Kaikki vastaajat, n=1070
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Kesätyössä
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Kesätyötehtävät ja toimipaikat 
Kesätyössä, n=916
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Missä tehtävässä työskenteli kesällä 2020 ja 2022
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Missä tehtävässä työskenteli kesällä 2022 – taustaryhmittäin 1(2)  

40

0

0

0

94

100

38

45

40

42

25

1

10

95

5

0

26

21

24

29

6

11

21

2

1

0

6

7

6

2

17

46

46

2

0

0

19

14

17

19

12

42

22

1

0

0

12

13

13

7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

KAIKKI, n=916

VUOSIKURSSI

1. ja 2. vuosi, n=185

3. vuosi, n=145

4. vuosi, n=210

5. vuosi, n=192

6. vuosi, n=184

SUKUPUOLI

Nainen, n=638

Mies, n=269

OPISKELEE

Suomessa, n=833

Ulkomailla, n=83

%

Lääkärin sijaisena Amanuenssina Tutkimustyössä Muussa terveydenhuoltoalaan liittyvässä työssä Muussa työssä

Kesätyössä, n=916

20.10.202226529 Lääkäriliitto - Opiskeliijatutkimus 2022 10



Missä tehtävässä työskenteli kesällä 2022 – taustaryhmittäin 2(2) 
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Missä tehtävässä työskenteli kesällä 2022 
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Kesätyötehtävät vuonna 2019, 2020 ja 2022
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Kesätyötoimipaikat vuonna 2019, 2020 ja 2022
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Missä toimipaikassa työskenteli kesällä 2020 ja 2022
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Missä toimipaikassa työskenteli kesällä 2022 – taustaryhmittäin 
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Työssä lääkärin sijaisena
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Missä toimipaikassa työskenteli lääkärin sijaisena
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Työskentelikö toimipaikassa yksityisen yrityksen (esim. lääkärityövoimaa vuokraavan yrityksen) kautta
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Työtyytyväisyys
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Tyytyväisyys omaan työhön ja sen sisältöön kaiken kaikkiaan
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Kun ajattelet kesätyötäsi kokonaisuutena, kuinka tyytyväinen olet omaan työhösi ja sen sisältöön kaiken kaikkiaan?



Tyytyväisyys omaan työhön ja sen sisältöön kaiken kaikkiaan – taustaryhmittäin 1(2)
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Kun ajattelet kesätyötäsi kokonaisuutena, kuinka tyytyväinen olet omaan työhösi ja sen sisältöön kaiken kaikkiaan?



Tyytyväisyys omaan työhön ja sen sisältöön kaiken kaikkiaan – taustaryhmittäin 2(2)
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Kun ajattelet kesätyötäsi kokonaisuutena, kuinka tyytyväinen olet omaan työhösi ja sen sisältöön kaiken kaikkiaan?



Miten hyvin kokee seuraavien työtyytyväisyyteen vaikuttavien tekijöiden toteutuneen kesätyössään
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Miten hyvin kokee seuraavien työtyytyväisyyteen vaikuttavien tekijöiden toteutuneen kesätyössään
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Eos Keskiarvo

Kesätyössä lääkärin sijaisena tai amanuenssina, Vuosi 2022 n=592, Vuosi 2020 n=721, Vuosi 2019 n=840
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Miten hyvin kokee seuraavien työtyytyväisyyteen vaikuttavien tekijöiden toteutuneen kesätyössään
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Miten hyvin kokee seuraavien työtyytyväisyyteen vaikuttavien tekijöiden toteutuneen kesätyössään
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Kesätyössä lääkärin sijaisena, Vuosi 2022 n=366, Vuosi 2020 n=472, Vuosi 2019 n=514
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Miten hyvin kokee seuraavien työtyytyväisyyteen vaikuttavien tekijöiden toteutuneen kesätyössään
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ka
KAIKKI, n=592

TYÖSKENTELYTOIMIPAIKKA

Yliopistosairaalassa, n=110

Keskussairaalassa, n=187

TK:n tai kaupunginsairaalan
vastaanotto, n=149

TK:n tai kaupunginsairaalan
vuodeosasto, n=124

Muu toimipaikka, n=22*

Miten hyvin kokee seuraavien työtyytyväisyyteen vaikuttavien tekijöiden toteutuneen kesätyössään

n=kesätöissä lääkärin sijaisena tai amanuenssina Asteikolla 1–5, jossa 5=täysin samaa mieltä…1=täysin eri mieltä 
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Miten hyvin kokee seuraavien työtyytyväisyyteen vaikuttavien tekijöiden toteutuneen kesätyössään

n=kesätöissä lääkärin sijaisena tai amanuenssina Asteikolla 1–5, jossa 5=täysin samaa mieltä…1=täysin eri mieltä 

20.10.202226529 Lääkäriliitto - Opiskeliijatutkimus 2022 33



4,65 4,36 4,17 3,79 3,58 3,06
1,00

1,25

1,50

1,75

2,00

2,25

2,50

2,75

3,00

3,25

3,50

3,75

4,00

4,25

4,50

4,75

5,00

Opin työssä paljon uutta Pystyin hyödyntämään
aikaisemmin oppimiani

asioita käytännössä

Koin, että työpaikan
ilmapiirin oli avoin ja

arvostava

Olin tyytyväinen
palkkaani

Minulle annettiin työstäni
palautetta

Pyysin itse työstäni
palautetta

ka
KAIKKI, n=592

TYÖSKENTELIKÖ YRITYKSEN KAUTTA

Kyllä, n=42

Ei, n=324

Miten hyvin kokee seuraavien työtyytyväisyyteen vaikuttavien tekijöiden toteutuneen kesätyössään

n=kesätöissä lääkärin sijaisena tai amanuenssina Asteikolla 1–5, jossa 5=täysin samaa mieltä…1=täysin eri mieltä 
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n=kesätöissä lääkärin sijaisena tai amanuenssina Asteikolla 1–5, jossa 5=täysin samaa mieltä…1=täysin eri mieltä 
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Miten usein kokee seuraavia työhön liittyviä haittatekijöitä 
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%

5 En koskaan 4 Harvoin 3 Silloin tällöin 2 Melko usein 1 Jatkuvasti Ei osaa sanoa/ ei sovi Keskiarvo

Kesätyössä lääkärin sijaisena tai amanuenssina, n=592
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Miten usein kokee seuraavia työhön liittyviä haittatekijöitä työskennellessä – lääkärin sijainen
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Kesätyössä lääkärin sijaisena, n=366
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Miten usein kokee seuraavia työhön liittyviä haittatekijöitä työskennellessä – amanuenssi
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5 En koskaan 4 Harvoin 3 Silloin tällöin 2 Melko usein 1 Jatkuvasti Ei osaa sanoa/ ei sovi Keskiarvo

Kesätyössä amanuenssina, n=226
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Miten usein kokee seuraavia työhön liittyviä haittatekijöitä – 2019, 2020 ja 2021 
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Lääkärin sijaisena tai amanuenssina, Vuosi 2022 n=592, Vuosi 2020 n=721, Vuosi 2019 n=840
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Miten usein kokee seuraavia työhön liittyviä haittatekijöitä – 2019, 2020 ja 2021 
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Miten usein kokee seuraavia työhön liittyviä haittatekijöitä työskennellessä
n=lääkärin sijaisena tai amanuenssina

Asteikolla 1–5, jossa 1=jatkuvasti, 2=melko usein, 3=silloin tällöin, 4= harvoin ja 5=ei koskaan

*) pieni vastaajamäärä
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omaisten taholta

Työyksikön kireä
ilmapiiri

Riittämätön tai
puutteellinen

seniorituki

Liiallinen
työmäärä

Puutteellinen
perehdytys

Työn henkinen
rasittavuus

Epäonnistumisen
tai

virhesuoritusten
pelko työssä

Resurssien
niukkuus

ka KAIKKI, n=592

TYÖSKENTELIKÖ YRITYKSEN KAUTTA

Kyllä, n=42

Ei, n=324

Miten usein kokee seuraavia työhön liittyviä haittatekijöitä työskennellessä
n=lääkärin sijaisena tai amanuenssina

Asteikolla 1–5, jossa 1=jatkuvasti, 2=melko usein, 3=silloin tällöin, 4= harvoin ja 5=ei koskaan
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Liiallinen
työmäärä
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Työn henkinen
rasittavuus

Epäonnistumisen
tai

virhesuoritusten
pelko työssä

Resurssien
niukkuus

ka
KAIKKI, n=592

SUKUPUOLI

Nainen, n=406

Mies, n=178

Miten usein kokee seuraavia työhön liittyviä haittatekijöitä työskennellessä
n=lääkärin sijaisena tai amanuenssina

Asteikolla 1–5, jossa 1=jatkuvasti, 2=melko usein, 3=silloin tällöin, 4= harvoin ja 5=ei koskaan
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